

Прокуратурой города направлено в суд уголовное дело коррупционной направленности!

Прокуратурой города утверждено обвинительное заключение по уголовному делу по обвинению С. в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 264.1, ч. 3 ст. 291 УК РФ – управление автомобилем лицом находящимся в состоянии алкогольного опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, а так же дачу взятки должностному лицу лично в значительном размере за совершение заведомо незаконного бездействия.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что С., ранее подвергнутый административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, остановлен сотрудниками ДПС ОДПС Госавтоинспекции ОМВД России по г. Батайску при осуществлении движения на автомобиле по улицам г. Батайска в состоянии алкогольного опьянения.

Он же, с целью избежать наказания за совершенное противоправное деяние передал инспектору ДПС ОДПС Госавтоинспекции ОМВД России по г. Батайску денежные средства в размере 25 000 рублей в качестве взятки в значительном размере за не привлечение его к административной и уголовной ответственности.

Дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

За совершение преступлений по ч. 1 ст. 264.1, ч. 3 ст. 291 УК РФ предусмотрено наказание до 2 и 8 лет лишения свободы соответственно.